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FICHA TÉCNICA

Trabajo de campo 4 al 9 de Mayo del 2022

Ámbito Provincia de Buenos Aires

Diseño muestral
Estratificada por Sección. Datos ponderados según sexo, nivel 
educativo, edad.

Universo
Población mayor de 16 años residente en hogares particulares con 
acceso a internet desde PC hogareña o teléfono móvil inteligente. 

Nivel de confianza 95%

Error muestral +2,4%

Tamaño de la muestra 1700 casos.

Instrumento de
recolección

Cuestionario semi-estructurado.

Sistema de consulta Online
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MAPA SENTIMENTAL SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS
¿Cuál de las siguientes palabras es la primera que se le viene a la cabeza cuando piensa en la situación del país?

20,7

0,8 0,4

37,2

25,9

12,1

2,9

Esperanza Alegría Entusiasmo Decepción Bronca Enojo No sabe

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Sentimientos positivos 18,5 24,4 19,1 27,1 19,9 29,1 19,9 13,2 22,6 20,4

Sentimientos negativos 80,4 71,7 77,7 68,3 79,1 68,6 76,7 84,3 73,9 78,5

No sabe 1,1 3,9 3,3 4,6 1,1 2,3 3,4 2,5 3,5 1,1

21,9% 75,2%
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¿Cuál de las siguientes palabras es la primera que se le viene a la cabeza cuando piensa en la situación del país?

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

4,4

95,5

0,1

31,6

63,2

5,2

Sentimientos positivos Sentimientos negativos No sabe

Fernández –
Fernández

Macri -
Pichetto

MAPA SENTIMENTAL SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS
En su opinión, ¿cuál considera que es el principal problema país?

44,9

24,1

16,5

5,2 4,9 2,8 0,6 0,6 0,1 0,1 0,2

Inflación y
tarifas

Corrupción Pobreza Inseguridad Educación Desocupación Salud Vivienda Medio
ambiente

Transporte
público

No sabe

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Inflación y tarifas 45,0 44,8 53,9 41,3 41,0 38,9 50,3 45,7 47,5 38,7

Corrupción 29,5 20,3 11,3 23,9 33,1 24,9 20,4 29,4 20,5 32,5

Pobreza 10,7 20,5 16,7 23,6 11,0 26,9 9,9 10,1 16,2 17,3

Inseguridad 5,6 4,9 5,9 5,1 4,6 3,5 8,0 2,9 4,7 6,4

Educación 6,5 3,8 4,9 2,9 6,5 4,4 3,5 8,4 5,6 3,2

Desocupación 2,1 3,3 3,0 2,4 3,1 1,0 4,4 2,1 3,3 1,4

Salud 0,0 1,1 2,3 0,1 0,1 0,1 1,5 0,1 0,9 0,1

Vivienda 0,1 0,9 1,7 0,2 0,1 0,1 1,5 0,2 0,8 0,1

Medio ambiente 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1

Transporte público 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1

No sabe 0,4 0,1 0,1 0,3 0,2 0,1 0,2 0,6 0,5 0,1



PROVINCIA DE BUENOS AIRES. 1700 CASOS. MAYO 2022.

PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS
En su opinión, ¿cuál considera que es el principal problema país?

31,4 32,3

42,5

50,7
48,1

44,9

28,1

21,6
17,4 17

20,5

24,1

19,4

19,1
15,7

11,9
15,3 16,5

9,3
14,4

14,6

7,3
3,9

5,2
4,5

3,3 3,8
4,3

2,5

4,94,2
6,4 4

3,2 3,8 2,8
1,7 1,2 0,4 0,8 0,2 0,2

24 Sep 21 11 Nov 21 01 Mar 22 30 Mar 22 18 Abr 22 9 May 22

Inflación y tarifas Corrupción Pobreza Inseguridad

EVOLUCIÓN
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS
En su opinión, ¿cuál considera que es el principal problema país?

44,8

38,1

4,7
2,5

8,0

1,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

53,4

16,5 17,9

6,2
2,1 1,9 0,1 1,4 0,1 0,1 0,3

Inflación y
tarifas

Corrupción Pobreza Inseguridad Educación Desocupación Salud Vivienda Medio
ambiente

Transporte
público

No sabe
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Fernández-
Fernández

Macri-
Pichetto
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PRINCIPAL PROBLEMA DE LA PROVINCIA
¿Y cuál considera que es el principal problema de la Provincia de Buenos Aires?

31,0

19,3
17,1 16,8

4,7 4,6 2,7 1,1 0,1 0,1
2,5

Inflación y
tarifas

Pobreza Corrupción Inseguridad Desocupación Educación Vivienda Salud Medio
ambiente

Transporte
público

No sabe

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Inflación y tarifas 28,1 33,0 28,5 31,7 30,7 34,0 32,5 22,7 30,7 31,7

Pobreza 14,9 22,3 22,3 24,1 14,0 24,1 13,3 21,9 18,4 21,4

Corrupción 25,6 11,2 6,5 15,3 25,9 17,0 15,3 20,6 17,2 16,8

Inseguridad 19,3 15,1 18,4 16,3 16,3 10,7 22,6 17,1 18,9 11,8

Desocupación 3,6 5,5 5,7 6,0 3,2 3,5 6,3 4,0 5,2 3,6

Educación 5,0 4,3 3,1 4,7 5,4 3,2 3,2 9,7 4,2 5,6

Vivienda 1,7 3,3 6,9 0,9 1,5 1,1 4,2 2,4 3,1 1,6

Salud 0,8 1,4 2,3 0,2 1,1 0,8 2,0 0,2 1,4 0,5

Medio ambiente 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1

Transporte público 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1

No sabe 0,8 3,7 6,2 0,5 1,7 5,2 0,4 0,7 0,8 6,7
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PRINCIPAL PROBLEMA DE LA PROVINCIA
¿Y cuál considera que es el principal problema de la Provincia de Buenos Aires?

20,7 20,5

29,8

19,0

0,9

8,7

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

42,1

18,6

9,4

16,3

5,3
1,6

4,0
0,9 0,1 0,1 1,5

Inflación y
tarifas

Pobreza Corrupción Inseguridad Desocupación Educación Vivienda Salud Medio
ambiente

Transporte
público

No sabe
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Fernández-
Fernández

Macri-
Pichetto
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CERCANÍA A ESPACIOS POLÍTICOS
¿Y entre estos espacios políticos, de cuál se siente más cercano?

35

21

12,6

1,5

27,8

2,1

Frente de todos de
Alberto Fernández,
Cristina Kirchner y

Sergio Massa

Juntos por el cambio
de Mauricio Macri,
Horacio Rodríguez
Larreta y Patricia

Bullrich

Avanza Libertad - La
Libertad Avanza de

Javier Milei y José Luis
Espert

Frente de Izquierda de
Nicolas del Caño y
Myriam Bregman

Ninguno No sabe



PROVINCIA DE BUENOS AIRES. 1700 CASOS. MAYO 2022.

CERCANÍA A ESPACIOS POLÍTICOS

36

33,6
35,2

36,5 35

21,5 18,5
20,8 22,4 21

5,2

16,7
14,2 14,0 12,6

1,9
1 0,4

1,8
1,5

34,1

30,2 29,4

25,3

29,9

24 Sep 21 01 Mar 22 30 Mar 22 18 Abr 22 9 May 22

Frente de Todos Juntos por el Cambio Avanza Libertad

Frente de Izquierda Ninguno + No sabe

EVOLUCIÓN

*En septiembre 2021 se midió a “Avanza Libertad de José Luis Espert”*

¿Y entre estos espacios políticos, de cuál se siente más cercano?
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EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL
¿Cómo evalúa usted la gestión del Gobierno Nacional de Alberto Fernández?

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 27,1 47,2 42,7 45,5 29,7 49,7 36,6 24,2 41,0 34,2

Mala + Muy mala 71,8 42,6 49,2 43,9 67,9 37,2 60,5 74,5 54,3 55,0

No sabe 1,2 10,2 8,0 10,6 2,4 13,2 2,9 1,3 4,7 10,8

6,3

32,6

13,0

41,5

6,6

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No sabe

Muy buena + 

Buena

38,9%

-

+

Mala +

Muy mala

54,5%
1,2

91,3

7,5

65,2

27,5

7,3

Muy buena +
Buena

Mala + Muy mala No sabe

Macri-
Pichetto

Fernández-
Fernández

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019
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EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL
¿Cómo evalúa usted la gestión del Gobierno Nacional de Alberto Fernández?

EVOLUCIÓN

42,5 43,6 43,6 45,2 42,5 43,9 44,3
45,7

41,9 41,1
42,9

41,7 41,8 41,2 42,7
38,5

41,6
39,2 39,1 40,1 37,5 37,7

36,3 36,1
37,4

35,6
38,9

55,4
53 53

52,7 56,2
54 53,3 52,2

56,4
57,4 53,8 56,2 56,2 56,253,9

59,1
57,3

59,8
59,1 58

61,2
59,1

61,8

56,8 56,6
59

54,5

2,1 3,4 3,4 2,1 1,3 2,1 2,4 2 1,7 1,5 3,3 2,1 2 2,6 3,4 2,4 1,1 1 1,8 1,9 1,3 3,2 1,9

7,1
6 5,4 6,6

May 21 Jun 21 5 Jul 21 12 Jul
21

27 Jul
21

29 Jul
21

2 Ago
21

9 Ago
21

18 Ago
21

20 ago
21

24 Ago
21

27 Ago
21

31 Ago
21

3 Sep
21

8 Sep
21

24 Sep
21

15 Oct
21

19 Oct
21

22 Oct
21

26 Oct
21

29 Oct
21

2 Nov
21

11 Nov
21

01 Mar
22

30 Mar
22

18 Abr
22

9 May
22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala No sabe
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EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO PROVINCIAL
¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno Provincial de Axel Kicillof?

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 31,3 45,1 34,9 46,4 35,3 48,2 36,9 28,5 42,4 29,7

Mala + Muy mala 62,4 47,5 56,8 42,1 62,1 40,2 57,9 69,6 52,1 59,8

No sabe 6,2 7,4 8,2 11,5 2,6 11,6 5,2 1,9 5,5 10,5

14,9

24,6

13,3

40,3

6,9

Muy Buena

Buena

Mala

Muy Mala

No sabe

Muy buena + 

Buena

39,5%

-

+

Mala +

Muy mala

53,6%
8,9

90,7

0,4

70,6

20,7
8,7

Muy buena +
Buena

Mala + Muy mala No sabe

Macri-
Pichetto

Fernández-
Fernández

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019
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EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO PROVINCIAL
¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno Provincial de Axel Kicillof?

EVOLUCIÓN

42,1
41 41

44,1 42,2 42,2 42,6 44,8
42,6 43

44,6
43,2 43,9 42,6 41,3

44,1
41,4

39,8
39,7 36,3 36,6 37,1 36,2

38,6 39,8 39,5

55,8 57,2
57,2 53,3

55,8 56 56 54,2 54,8
54,6 52,5 54,1

53,9 55,4 54,5 54,5
57,6 58,3 58

60,4
59 59,2

55,6 54,5 53,7 53,6

2,1 1,8 1,8 2,6 2 1,8 1,4 1 2,6 2,4 2,9 2,7 2,2 2
4,2

1,4 1 1,9 2,3 3,3 4,4 3,7

8,2
6,9 6,5 6,9

Mayo
21

Junio
21

5 Jul 21 12 Jul
21

27 Jul
21

29 Jul
21

2 Ago
21

9 Ago
21

18 Ago
21

20 ago
21

24 Ago
21

27 Ago
21

31 Ago
21

3 Sep
21

24 Sep
21

15 Oct
21

19 Oct
21

22 Oct
21

26 Oct
21

29 Oct
21

2 Nov
21

11 Nov
21

01 Mar
22

30 Mar
22

18 Abr
22

9 May
22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala No sabe
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IMÁGENES DIRIGENTES
POLÍTICOS
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 

9,2 

17,6 

25,8 

20,0 

10,1 

9,0 

10,0 

9,4 

10,4 

8,1 

6,6 

5,7 

34,8

25,8

17,4

19,6

29,3

30,1

27,6

24,8

22,5

24,0

25,3

23,8

15,3

12,2

7,9

9,9

10,3

18,0

14,7

18,0

13,5

22,0

17,8

12,6

24,2

38,9

46,6

36,3

25,3

35,2

16,0

12,9

17,6

40,9

26,3

23,4

5,3

0,7

0,8

5,0

15,2

0,6

20,1

20,2

19,8

2,8

8,6

16,7

11,2

4,8

1,5

9,2

9,8

7,1

11,6

14,7

16,2

2,2

15,4

17,8

Horacio Rodríguez
Larreta

Axel Kicillof

Cristina Fernández de
Kirchner

Patricia Bullrich

Javier Milei

Alberto Fernández

Diego Santilli

Facundo Manes

Cristian Ritondo

Mauricio Macri

Martin Insaurralde

José Luis Espert

Muy buena Buena Mala Muy mala No lo conoce No sabe

44%

¿Qué imagen tiene de… 

+4,5

Diferencial de
imagen

39,5%

-7,7

-11,3

-6,6

+3,8

-14,1

+6,9

+3,3

+1,8

-30,8

-12,2

-6,5

43,4% 51,1%

43,2% 54,5%

39,6% 46,2%

39,4% 35,6%

39,1% 53,2%

37,6% 30,7%

34,2% 30,9%

32,9% 31,1%

32,1% 62,9%

31,9% 44,1%

29,5% 36%
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 47,3 41,8 39,0 34,4 56,2 36,3 47,2 52,2 44,2 43,7

Mala + Muy mala 46,2 35,0 38,1 44,4 35,5 35,7 41,3 43,3 41,2 35,6

No sabe 6,6 23,1 23,0 21,2 8,3 28,1 11,5 4,5 14,6 20,6

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 32,8 50,8 45,4 51,0 34,7 53,6 41,2 29,3 46,5 36,0

Mala + Muy mala 63,8 42,2 45,3 44,8 61,0 36,8 55,2 68,8 49,4 55,0

No sabe 3,4 7,0 9,3 4,2 4,3 9,6 3,5 1,9 4,0 9,1

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 32,8 50,4 39,8 52,7 36,3 60,5 35,4 26,7 44,3 40,5

Mala + Muy mala 65,5 47,0 55,8 44,8 62,9 38,9 60,1 72,1 52,8 58,6

No sabe 1,7 2,6 4,4 2,5 0,8 0,6 4,4 1,1 2,8 0,9

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 51,3 31,4 32,9 25,0 56,7 30,1 40,7 54,5 36,7 46,3

Mala + Muy mala 46,1 46,3 38,3 59,5 39,1 53,4 42,3 40,6 49,7 37,8

No sabe 2,6 22,3 28,8 15,5 4,3 16,6 17,0 4,9 13,5 15,8

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 47,4 33,9 53,8 37,5 32,9 35,8 41,3 42,5 39,9 38,2

Mala + Muy mala 39,9 32,7 19,3 39,0 43,7 31,7 35,3 43,3 34,8 37,6

No sabe 12,7 33,4 26,9 23,6 23,4 32,5 23,4 14,2 25,3 24,2

Horacio Rodríguez Larreta

Axel Kicillof

Cristina Fernández de Kirchner

Patricia Bullrich

Javier Milei
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 24,8 49,0 39,3 51,0 27,8 48,8 36,9 25,8 40,5 35,7

Mala + Muy mala 72,4 39,9 47,7 39,6 69,0 37,8 57,4 72,8 52,6 54,6

No sabe 2,8 11,1 13,0 9,4 3,2 13,4 5,7 1,4 6,9 9,8

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 45,0 32,6 24,9 28,7 54,0 32,7 39,4 43,5 36,8 39,9

Mala + Muy mala 42,0 22,9 34,9 26,1 32,2 25,3 32,3 37,3 33,1 25,0

No sabe 13,0 44,5 40,2 45,2 13,8 42,0 28,3 19,2 30,2 35,1

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 36,1 32,8 25,5 25,1 47,8 29,8 31,8 46,3 29,4 45,6

Mala + Muy mala 45,5 20,9 34,3 28,8 31,4 27,1 32,5 34,9 32,5 27,2

No sabe 18,4 46,3 40,2 46,0 20,8 43,1 35,7 18,9 38,1 27,2

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 41,0 27,3 23,6 21,3 49,1 29,7 32,5 39,6 31,6 36,0

Mala + Muy mala 40,4 24,8 30,4 30,9 32,6 29,6 29,1 37,8 30,7 32,2

No sabe 18,6 47,9 46,0 47,8 18,2 40,7 38,4 22,6 37,6 31,8

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 37,5 28,3 33,3 19,0 42,7 22,4 36,3 41,6 30,0 37,1

Mala + Muy mala 60,1 64,8 65,6 69,8 54,7 68,8 61,2 55,4 64,2 59,9

No sabe 2,4 6,8 1,1 11,2 2,6 8,8 2,4 3,0 5,9 2,9

Alberto Fernández

Diego Santilli

Facundo Manes

Cristian Ritondo

Mauricio Macri
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 31,3 32,4 27,2 34,5 33,8 36,3 29,2 29,1 33,4 28,3

Mala + Muy mala 55,8 36,1 45,8 31,3 54,5 35,1 44,0 60,7 42,7 47,7

No sabe 12,9 31,5 27,1 34,2 11,7 28,6 26,8 10,2 23,9 24,0

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Muy buena + Buena 44,6 19,1 35,3 16,5 37,0 20,3 31,5 42,3 28,1 33,0

Mala + Muy mala 39,5 33,6 29,3 33,3 43,5 37,9 32,5 39,2 36,8 34,2

No sabe 16,0 47,3 35,4 50,2 19,5 41,8 36,0 18,4 35,2 32,8

Martin Insaurralde

José Luis Espert
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Horacio Rodríguez Larreta

49,4

54,4
54,6

49,1
46,8

44
40,9

37,4
34,9

32,2

36,2
39,5

9,7

8,2

10,5

18,7 17,0 16,5

May 21 Jun 21 Jul 21 01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce

Axel Kicillof

41,2 41,4 41,4

44,2

41,1 41,8 40,2
41,2 43,4

55,5
56,2 56,2

47,8

51,2
54,7

51,1 52,6 51,1

3,3 2,4
2,4

8,0 7,7

3,5

8,7

6,2 5,5

May 21 Jun 21 5 Jul 21 12 Jul 21 27 Jul 21 19 Ago 21 01 Mar
22

30 Mar
22

9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Cristina Fernández de Kirchner

39,2
41,1 41,1

43,8
40 40 38,8

41,1
43,2

58,4
57 57

53
55,6

58,2
54,4 55,1 54,5

2,4
1,9

1,9 3,2
4,4

1,8

6,8
3,8 2,3

May 21 Jun 21 5 Jul 21 12 Jul 21 27 Jul 21 10 Ago 21 01 Mar
22

30 Mar
22

9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce

Patricia Bullrich

38 38,2 39,6

43,8
45,9 46,2

18,2
15,9 14,2

01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Javier Milei

41

44,1

39,4

30,6 31,4

35,6

28,4 24,5 25,0

01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce

Alberto Fernández

44,3
46,3 46,3

45,5 43,9 41,9
38,6

40,4
39,1

53,5
51,6 51,6

45,8

51,9

56,9

54,3 54,3 53,2

2,2 2,1 2,1

8,7

4,2

1,2

7,1

5,3

7,7

May 21 Jun 21 5 Jul 21 12 Jul 21 27 Jul 21 19 Ago 21 01 Mar 2230 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Diego Santilli

41,7

45,2
45,2

41
41,3

43,9

37

40,4

37,6

27,3
24,5 24,5

26,8

30,7

28
27 27,3

30,7

31,0

30,3

30,3 32,2

28,0

28,1

36,0
32,3

31,7

May 21 Jun 21 5 Jul 21 12 Jul
21

27 Jul
21

19 Ago
21

01 Mar
22

30 Mar
22

9 May
22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce

Facundo Manes

33

37,4

34,2

20,7

25,3

30,9

46,3

37,3
34,9

Jul 21 30 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Cristian Ritondo

33,2 33,5 32,9

25

29,1
31,1

41,8
37,4 36,0

01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce

Mauricio Macri

28,6

32,8
32,8

30,3
30,4

34,8
30,7 30 32,1

68,3

64,6 64,6
65 65,4 62 62,9 63,8 62,9

3,1 2,6
2,6 4,7 4,2 3,2

6,4
6,2 5,0

May 21 Jun 21 5 Jul 21 12 Jul 21 27 Jul 21 10 Ago 21 01 Mar 2230 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS 
¿Qué imagen tiene de… 

Martin Insaurralde

31,1 30,1 31,9

40,3
42,3

44,1

28,6 27,6
24,0

01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce

José Luis Espert

30,8
29,5

34,3

3634,9
34,5

27 Jul 21 9 May 22

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

No sabe + No lo conoce
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CAMINO A
2023
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6,3

32,8

7,2

46,0

7,7

MOTIVACIÓN DE CONTINUIDAD Y/O CAMBIO NACIONAL
Más allá de los candidatos puntuales. Usted votaría para que…

CAMBISMO

53,2%
CONTINUISMO

39,1%

Que siga el gobierno 
nacional de Alberto 

Fernández

Que siga el gobierno nacional de 
Alberto Fernández pero con mejoras 

en la gestión

Que cambie el gobierno nacional de 
Alberto Fernández pero se 

mantengan algunos avances

Que cambie el gobierno 
nacional de Alberto 

Fernández

No sabe

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Continuismo 27,9 46,9 38,0 48,2 31,0 52,6 32,9 26,7 43,0 29,9

Cambismo 69,9 41,6 46,9 45,9 64,4 40,1 56,8 69,7 51,0 58,4

No sabe 2,2 11,5 15,0 5,9 4,6 7,3 10,3 3,6 6,0 11,7
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MOTIVACIÓN DE CONTINUIDAD Y/O CAMBIO NACIONAL
Más allá de los candidatos puntuales. Usted votaría para que…

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

9,9

87,6

2,6

68,8

29,5

1,6

Continuismo Cambismo No sabe

Fernández –
Fernández

Macri -
Pichetto
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MOTIVACIÓN DE CONTINUIDAD Y/O CAMBIO NACIONAL
Más allá de los candidatos puntuales. Usted votaría para que…

EVOLUCIÓN

45,4 47,4 46,9 47 47,5

49,1

46,5 45,2 46,6 44,6
43,9

40,2 39
39,1

51,1
48

49,1 49,3 48,6

46,9

48,6 49,6 47,3 47,9 47,9 49,6 50
53,2

3,5
4,6

4
3,7

3,9 4
4,9 5,2

6,1
7,5 8,2

10,2 11
7,7

Mayo 21 Junio 21 27 Jul 21 29 Jul 21 2 Ago 21 9 Ago 21 18 Ago 21 20 ago 21 24 Ago 21 27 Ago 21 31 Ago 21 01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Continuismo Cambismo No sabe
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ATRIBUTOS DEMANDADOS PARA EL PRÓXIMO PRESIDENTE 
Entre las siguientes. ¿Cuál es la principal característica que tiene que tener el próximo presidente?

ENTRE CONTINUISTAS ENTRE CAMBISTAS

34,6

33,6

14,4

13,9

1,6

1,6

0,3

Que sea decidido y firme

Que tenga capacidad de
gestión

Que sea algo nuevo y distinto

Que sea kirchnerista

Que tenga experiencia

Que sea dialoguista

No sabe

36,5

31,3

18,7

6,9

4,8

0,5

1,3

Que sea decidido y firme

Que tenga capacidad de gestión

Que sea algo nuevo y distinto

Que tenga experiencia

Que se oponga al kirchnerismo

Que sea dialoguista

No sabe
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PISOS Y TECHOS ELECTORALES
¿Con que probabilidad votaría por alguno de estos dirigentes para presidente?

13,4 

17,3 

29,2 

21,6 

15,3 

11,5 

26,0

21,9

9,6

15,6

19,0

21,5

48,5

48,4

53,0

51,2

50,2

59,0

12,1

12,4

8,2

11,6

15,5

8,0

Horacio Rodríguez
Larreta

Alberto Fernández

Cristina Fernández de
Kirchner

Patricia Bullrich

Javier Milei

Mauricio Macri

Seguramente la votaré Podría llegar a votarla Nunca la votaría No sabe

39,4%

39,2%

38,8%

37,2%

34,3%

33%
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PISOS Y TECHOS ELECTORALES
¿Con que probabilidad votaría por alguno de estos dirigentes para presidente?

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Seguramente + Podría votarlo 42,8 37,1 39,7 28,0 49,4 28,5 45,5 47,7 37,5 44,1

Nunca lo votaría 54,5 44,3 50,9 54,9 40,5 51,1 46,5 47,5 51,0 42,4

No sabe 2,7 18,6 9,4 17,1 10,1 20,4 8,0 4,8 11,5 13,5

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Seguramente + Podría votarlo 31,5 44,5 37,5 44,5 34,4 49,1 35,3 28,6 39,8 37,6

Nunca lo votaría 63,0 38,2 41,4 39,9 60,8 35,8 50,4 67,2 46,0 54,0

No sabe 5,5 17,3 21,1 15,5 4,8 15,1 14,4 4,2 14,2 8,3

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Seguramente + Podría votarlo 32,3 43,4 36,3 45,5 33,6 52,1 31,9 28,0 40,8 34,1

Nunca lo votaría 65,9 44,1 50,3 45,0 62,4 39,1 58,0 68,6 51,1 57,6

No sabe 1,8 12,6 13,4 9,5 3,9 8,8 10,1 3,5 8,1 8,3

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Seguramente + Podría votarlo 48,4 29,4 31,0 24,1 52,5 27,0 38,0 53,8 33,9 45,1

Nunca lo votaría 48,7 52,9 50,9 60,1 43,0 57,1 50,2 42,5 55,6 40,8

No sabe 2,9 17,6 18,0 15,8 4,5 15,9 11,8 3,7 10,6 14,1

Horacio Rodríguez Larreta

Alberto Fernández

Cristina Fernández de 
Kirchner

Patricia Bullrich
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PISOS Y TECHOS ELECTORALES
¿Con que probabilidad votaría por alguno de estos dirigentes para presidente?

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Seguramente + Podría votarlo 46,5 25,9 46,4 29,4 31,6 23,5 40,5 42,1 34,4 34,0

Nunca lo votaría 49,1 51,0 36,2 49,4 58,5 54,1 46,9 49,7 50,8 48,9

No sabe 4,4 23,1 17,4 21,2 10,0 22,4 12,6 8,3 14,8 17,0

M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Seguramente + Podría votarlo 44,2 25,3 25,2 22,4 47,5 22,7 36,4 45,5 32,5 34,3

Nunca lo votaría 54,1 62,4 67,6 65,4 47,3 68,3 54,5 50,6 58,6 59,8

No sabe 1,7 12,3 7,2 12,2 5,2 9,0 9,1 4,0 8,8 5,9

Javier Milei

Mauricio Macri
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Pensando en la elección a presidente, ¿entre los siguientes espacios políticos a cuál votaría?

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR ESPACIO POLÍTICO

37,5

22,1

16,3

1,3

9,6
13,2

Frente de todos de
Alberto Fernández,
Cristina Kirchner y

Sergio Massa

Juntos por el cambio de
Mauricio Macri, Patricia

Bullrich y Horacio
Rodríguez Larreta

Avanza Libertad - La
Libertad Avanza de

Javier Milei y José Luis
Espert

Frente de Izquierda de
Nicolas del Caño y
Myriam Bregman

Ninguno No sabe
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Pensando en la elección a presidente, ¿entre los siguientes espacios políticos a cuál votaría?

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR ESPACIO POLÍTICO

7,2

58,2

18,2

2,9
7,9 5,5

70,2

3,0
9,6

0,2
8,0 9,0

Frente de todos de
Alberto Fernández,

Cristina Kirchner y Sergio
Massa

Juntos por el cambio de
Mauricio Macri, Patricia

Bullrich y Horacio
Rodríguez Larreta

Avanza Libertad - La
Libertad Avanza de Javier

Milei y José Luis Espert

Frente de Izquierda de
Nicolas del Caño y Myriam

Bregman

Ninguno No sabe

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

Fernández-
Fernández

Macri-
Pichetto
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Pensando en la elección a presidente, ¿entre los siguientes espacios políticos a cuál votaría?

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR ESPACIO POLÍTICO

33,9 35,7
37,5

20,8
21,7 22,1

16,7 16,2 16,3

3,8 2,4 1,3

24,8 24 22,8

01 Mar 22 30 Mar 22 9 May 22

Frente de Todos Juntos por el Cambio Avanza Libertad

Frente de Izquierda Ninguno + No sabe

EVOLUCIÓN
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23,4

15

1,2

9,8 9,7 9,6

0,5

15,2

1,3

5

9,3

Cristina
Fernández de

Kirchner por el
Frente de

Todos

Alberto
Fernández por

el Frente de
Todos

Sergio Massa
por el Frente

de Todos

Horacio
Rodríguez

Larreta por
Juntos por el

Cambio

Mauricio
Macri por

Juntos por el
Cambio

Patricia
Bullrich por

Juntos por el
Cambio

Gerardo
Morales por
Juntos por el

Cambio

Javier Milei
por La

Libertad
Avanza

Nicolas del
Caño por el
Frente de
Izquierda

Ninguno No sabe

Pensando en la elección a presidente, ¿a cuál dirigente votaría si los candidatos fuesen los siguientes?

29,6%39,6%

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR CANDIDATO 

ESCENARIO A
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0,1

7,3

0

17,2

31,1

21,2

1,4

16,5

0,1 2 3,1

43,6

27

2,6 1,8 0,2
3,3

0,1

9,4

2
6,2

3,8

Cristina
Fernández de
Kirchner por
el Frente de

Todos

Alberto
Fernández por

el Frente de
Todos

Sergio Massa
por el Frente

de Todos

Horacio
Rodríguez

Larreta por
Juntos por el

Cambio

Mauricio
Macri por

Juntos por el
Cambio

Patricia
Bullrich por

Juntos por el
Cambio

Gerardo
Morales por
Juntos por el

Cambio

Javier Milei
por La

Libertad
Avanza

Nicolas del
Caño por el
Frente de
Izquierda

Ninguno No sabe

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

Fernández-
Fernández

Macri-
Pichetto

Pensando en la elección a presidente, ¿a cuál dirigente votaría si los candidatos fuesen los siguientes?

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR CANDIDATO 

ESCENARIO A
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24,2

14,6

1,2

17,5

11,1

1,7

14,8

1,5

4,8

8,6

Cristina
Fernández de

Kirchner por el
Frente de Todos

Alberto
Fernández por

el Frente de
Todos

Sergio Massa
por el Frente de

Todos

Patricia Bullrich
por Juntos por

el Cambio

Horacio
Rodríguez

Larreta por
Juntos por el

Cambio

Gerardo
Morales por
Juntos por el

Cambio

Javier Milei por
La Libertad

Avanza

Nicolas del
Caño por el
Frente de
Izquierda

Ninguno No sabe

Y si fuesen los siguientes, ¿a cuál dirigente votaría si los candidatos fuesen los siguientes?

30,3%40%

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR CANDIDATO 

ESCENARIO B
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0,1

7,2

0,1

46,1

22,6

1,8

17,1

0,1 1,4 3,5

45,4

26,3

2,8 3,5 2 0,6

9,1

1,5
6,2

2,6

Cristina
Fernández de

Kirchner por el
Frente de

Todos

Alberto
Fernández por

el Frente de
Todos

Sergio Massa
por el Frente de

Todos

Patricia Bullrich
por Juntos por

el Cambio

Horacio
Rodríguez

Larreta por
Juntos por el

Cambio

Gerardo
Morales por
Juntos por el

Cambio

Javier Milei por
La Libertad

Avanza

Nicolas del
Caño por el
Frente de
Izquierda

Ninguno No sabe

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

Fernández-
Fernández

Macri-
Pichetto

Y si fuesen los siguientes, ¿a cuál dirigente votaría si los candidatos fuesen los siguientes?

INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL POR CANDIDATO 

ESCENARIO B
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34,1

5 4,5

0,5

11,9
9,7 8,5 9,5

1,1

7,2 8

Axel Kicillof
por el Frente

de Todos

Sergio Berni
por el Frente

de Todos

Martín
Insaurralde

por el Frente
de Todos

Juan “Juanchi” 
Zabaleta por 
el Frente de 

Todos

Diego Santilli
por Juntos por

el Cambio

Facundo
Manes por

Juntos por el
Cambio

Cristian
Ritondo por
Juntos por el

Cambio

José Luis
Espert por

Avanza
Libertad

Néstor Pitrola
por el Frente
de Izquierda

Ninguno No sabe

Y pensando en la elección a gobernador de la provincia, ¿a cuál dirigente votaría si los candidatos fuesen los siguientes?

30,1%44,1%

INTENCIÓN DE VOTO PROVINCIAL POR CANDIDATO 
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7,2
0,2 1,7 0,4

29,1

16,6
23

16,6

0,1 2,2 2,9

60

11,1 9,2

0,7 1,6 2 1,5 3,1 0,7
8

2,1

Axel Kicillof
por el Frente

de Todos

Sergio Berni
por el Frente

de Todos

Martín
Insaurralde

por el Frente
de Todos

Juan 
“Juanchi” 

Zabaleta por 
el Frente de 

Todos

Diego Santilli
por Juntos por

el Cambio

Facundo
Manes por

Juntos por el
Cambio

Cristian
Ritondo por
Juntos por el

Cambio

José Luis
Espert por

Avanza
Libertad

Néstor Pitrola
por el Frente
de Izquierda

Ninguno No sabe

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

Fernández-
Fernández

Macri-
Pichetto

Y pensando en la elección a gobernador de la provincia, ¿a cuál dirigente votaría si los candidatos fuesen los siguientes?

INTENCIÓN DE VOTO PROVINCIAL POR CANDIDATO 
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MIRADAS HACIA JAVIER MILEI
Pensando en Javier Milei… ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a su opinión?

26,2

33,3

17,9

22,6

Me preocupa que crezcan 
opciones como las de 

Javier Milei

Sexo Edad Educación Secciones
M F 16-29 30-49 50+ P S U 1°+ 3° Resto

Me entusiasma 35,8 19,5 40,3 23,0 20,5 18,8 27,9 36,2 28,3 21,1

Me preocupa 37,3 30,5 20,5 31,2 43,7 32,4 31,3 38,6 35,4 28,4

No me entusiasma ni me preocupa 18,5 17,5 15,7 11,8 24,7 14,8 21,3 17,2 15,7 23,1

No sabe 8,4 32,4 23,6 34,0 11,1 34,0 19,5 8,0 20,6 27,4

46,1

21,4
26,7

5,7

14,5

53,6

10,3

21,6

Me
entusiasma

Me
preocupa

No me
entusiama ni
me preocupa

No sabe

Macri-
Pichetto

Fernández-
Fernández

SEGÚN VOTO OCTUBRE 2019

No me alegra ni me 
preocupa que crezcan 
opciones como las de 

Javier Milei

Me entusiasma que 
crezcan opciones como la 

de Javier Milei
No sabe
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